XVIII. Öveges József Emlékverseny, 1997.
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4. sor

a) A fenti háromszögben menyi a tizedik sorban álló számok összege?

b) Szerepel-e a háromszögben az 1997? Ha igen, melyik sorban, hányadik helyen?

97./M/2. Egy 30 és 40 cm-es befogójú derékszögű vonalzót beleejtünk egy 65 cm sugarú félgömb alakú üregbe. Milyen távol lesz a vonalzó a gömb középpontjától?

97./M/3. A tokaji horgászok zárt közösségében tavaly mindenki 9 másik horgásszal volt különösen jó ismeretségben. Azóta csak annyi változott, hogy egyikük elöltözött, így most a keszthelyi horgászok közé tartozik. Ott minden horgász 7 másikkal van szorosabb kapcsolatban. Amikor a keszthelyiek horgászversenyt szerveztek, minden keszthelyi horgász 3 tokajinak küldött meghívót. Lehetséges-e, hogy minden tokaji 5 meghívót kapott?

